20194E5H1H
BRI DEEREAL
201968 15HRE DA RABEDEHNSE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194658 16@ ~ 2019468 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EEFHYEEEE 52330 H ( 201918 ~ 2019438 OFEHEEEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
IR ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAORPMEHRLTEEE = 52330 — 67,170 = -14840 — -14,800 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~14800 x 108% = -335664 = -3357 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. BERVI—UEIVDHER (HEFETHART)

EATY— BTy

ERAN SR EAX#EE) EREMBE) | HEEitsne s
ABE 0.0~80m 950.52 479.66 446.09
BE 8.1~300m 1,933.60 406.77 373.20
CEf 30.1mulE 4,320.00 313.89 280.32




20194E6 H1H
BRI DEEREAL
201978 15HRE DA RABEDEHMNLE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E68 16@ ~ 2019478 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EEFHYEEHE 53530 FH ( 2019F28 ~ 201948 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FEAHER ZEZE (1I00ARFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAORPMMEHELTEEE = 53530 — 67,170 = -13,640 — -13,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~13600 x 108% = -30.8448 = -3085 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. BERVI—UEIVDHER (HEFETHART)

EATY— By

ERAMER EAXHEE) EREMHE) | Rt s
ABE 0.0~80m 950.52 479.66 446.09
BE 8.1~300m 1,933.60 406.77 373.20
CEf 30.1mplE 4,320.00 313.89 280.32




20194E7H1H
BRI DEEREAL
20194 8H 15HRE T DHABEDEHMNSE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E78 16 ~ 20194E88 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EEFEYEEEE 56,750 FH ( 2019438 ~ 2019458 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMESE — EEFHREEE
SAORPMMEHELEEE = 56750 — 67,170 = -10420 — -10,400 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~10400 x 108% = -235872 = -2359 FH

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. BERVI—UEIVDHER (HEFETHART)

EATY— By

ERAM SR EAXHEE) EREMHE) | HEeitsns s
ABE 0.0~80m 950.52 479.66 446.09
BE 8.1~300m 1,933.60 406.77 373.20
CEf 30.1mulE 4,320.00 313.89 280.32




